

О жилищном строительстве в Старооскольском городском округе за январь – декабрь 2023 года

По данным Белгородстата за январь – декабрь 2023 года в Старооскольском городском округе введено жилья общей площадью 146792 кв.м., что на 12,9% больше соответствующего периода прошлого года. От общего ввода жилья по Белгородской области это 15,3 %.

В том числе индивидуальными застройщиками построено 738 индивидуальных жилых дома общей площадью 101726 кв.м., что на 2,4% больше соответствующего периода прошлого года.

Ввод жилья индивидуальными застройщиками в городе Старый Оскол составил 71692 кв.м. общей площади (483 индивидуальных жилых дома), что ниже на 0,8 % уровня соответствующего периода прошлого года. В сельской местности введено 30034 кв.м. общей площади (255 индивидуальных жилых дома), что на 10,8% больше по сравнению с соответствующим периодом прошлого года.

Застройщиками – юридическими лицами в городе Старый Оскол введено 863 квартиры общей площадью 45066 кв.м, что на 47,3% больше соответствующего периода прошлого года.